

# 登封播报 | 政务

## 登封市委组织部 召开群众路线教育实践活动动员会 全面推进服务型基层党组织建设

3月19日下午,登封市委组织部召开的群众路线教育实践活动动员大会。会前,集体学习传达了习近平总书记在兰考调研指导党的群众路线教育实践活动重要讲话精神,就习总书记重提学习弘扬焦裕禄精神的背景意义进行了深入讨论。会议要求全体干部要强化问题意识,树立底线思维,以问题为导向,进网格,解难题,接地气,转变作风。在真抓实干上下工夫,提高工作效率,为人民群众多办实事,全面推进服务型基层党组织建设。

登封市委常委、组织部长王升建指出,登封市委组织部全体机关干部要深入学习领会中央和省委、郑州市委的精

神,把学习焦裕禄精神作为一条红线贯彻活动始终。充分利用项目化管理和网格化管理两大活动载体,激发创新思维,强化问题意识,增强服务理念,密切联系群众。充分发挥登封市基层组织网格化管理智能平台的直观性和公开性的特色,把教育实践活动与组织工作融合起来,通过

下沉网格、破解群众难题、接地气,转变干部作风,真正了解群众的所需所盼,真正为人民群众解决生产生活难题,树立为民务实清廉的干部形象,努力建设一支讲政治、重公道、业务精、作风好的组工干部队伍。  
记者 袁建龙  
登封播报 付晓文

### 告成镇整治辖区煤场 到期不“环评”强制搬迁

近日,告成镇成立以镇长杨伟平为组长的专项整治工作领导小组,组织镇环保中队、国土所、派出所、工商所、电管所及消防队组成执法大队,对全镇范围内的煤场尤其是公路沿线500米及镇区周边500米范围内的煤场,限期办理环评手续,对到期仍未办理环评手续的将强制清运、搬迁,对不主动清运的,强制依法取缔。同时还对煤场专项整治活动进行全程监督,确保煤场整治取得实效。  
通讯员 岳晓津

### 石道乡召开人大 打造服务、学习型政府

3月26日上午,石道乡第三届人大三次会议在石道乡政府东三楼会议室召开,共63名人大代表、47名列席代表、10名特邀列席代表参加会议。代表们先后听取、审议、通过了《石道乡人民政府工作报告》,并进一步明确了“三年行动计划”收官之年的各工作目标,强调要切实加强政府自身建设,着力打造服务型、效能型、学习型政府。  
登封播报 刘俊苗 通讯员 栗俊杰

### 登封市公路局 阳春三月浇树忙

登封市公路局针对今年干旱少雨的天气情况,统筹安排,精心组织养护公司全体人员、车辆,抓住春季这个有利时机,对路树、花草进行浇灌。为了早日完成任务,道班职工克服人员少、任务重的困难,每天加班加点,轮工作。截至20日,共计完成拉水18罐、浇灌路树3600平方米,预计3月底全部完成路树浇灌任务。  
登封播报 李剑 通讯员 李晓霞

### 巩义市地管所 来登封交流工作

3月20日,巩义市交通运输局副局长袁国栋、地管所长孙良培带领巩义市各乡镇区主管农村公路的副职一行40人,就农村公路养护和管理方面的工作到登封地管所进行学习和交流。交流组一行先后观摩登封市“省级文明示范路”X020郭阳线、X031文颖线、Y010冯唐线。交流活动在增进两所友谊的同时,也进一步推进了两地农村公路养护管理工作的规范和科学管理。  
登封播报 李剑 通讯员 李亚东

### 嵩管委出台“五禁令” 助力工作再上新台阶

日前,为认真贯彻党的十八大和十八届三中全会会议精神,紧紧围绕登封市委、市政府建设国际文化旅游名城的目标和“全域旅游·5A登封”的要求,按照嵩管委“夯基础、强投资、求提升,实现可持续发展”工作思路,嵩管委出台“五条禁令”:严禁工作日午间饮酒;严禁串通他人套取、骗取景区门票;严禁与游客吵骂、斗殴;严禁私放游客、车辆进入景区;严禁坑骗游客,以推动嵩管委各项工作再上新台阶。  
登封播报 付晓文

## 郑州市中级人民法院联合郑州市妇联 登封开展“三留守”专项活动



李新为“留守儿童”送书包

近日,郑州市中级人民法院副院长王志民、刘玉华在登封市法院党组书记、院长李新及郑州市、登封市妇联有关领导的陪同下,到登封颍阳指导保护“农村留守妇女、留守儿童、留守老人合法权益”工作。活动组一行先后到登封颍阳镇北街村委,颍阳镇中学和北街小学,详细了解留守人员在生产生活中存在的问题,组织法官与留守儿童开展“法官妈妈的悄悄话”主题活动,进行一对一的“悄悄话”心理

帮扶;提供法律咨询,解答法律疑惑,增强个人维权意识;并为“三留守”人员免费义诊,赠送《婚姻法》《保护妇女儿童合法权益》法律宣传小册子,受到群众一致好评。  
王志民指出,开展好“三留守”工作是群众的期盼,是坚持群众观点、践行群众路线的具体行动,各级要积极参与、主动服务,切实肩负起对“三留守人员”司法保护的重担。  
登封播报 刘少利 文/图

## 登电集团召开 党的群众路线教育实践活动动员会

3月21日下午,登电集团召开党的群众路线教育实践活动动员大会,登电集团百余名机关干部员工共同观看了电影

《焦裕禄》。登电集团党委书记李水群要求,要全面贯彻落实登封市委会议精神,坚持把反对“四

风”作为教育实践活动的聚焦点,坚持把解决问题作为教育实践活动的根本目的,坚持把领导带头作为教育实践活动的

重中之重,坚持把群众满意作为教育实践活动的不懈追求。  
登封播报 孙淑霞  
通讯员 崔燕芳

## 登封市公安局 开展群众路线教育实践活动动员大会

3月20日,登封市公安局召开党的群众路线教育实践活动动员大会。登封市公安局党委书记、局长张遂旺作动员讲话,登封市委党的群众路线教育实践活动第五督导组亲临指导。

张遂旺指出,以“为民、务实、清廉”为主要内容的党的群众路线教育实践活动是党中央深入贯彻落实党的十八大精神,是推进中国特色社会主义伟大事业的重大举措。要求全市各级公安机关和全体公安民警要坚决把思想和行动统一到登封市委的安排部署上来,在着力解决“五个主要表现”上下工夫;要坚持高标准严要求,切实加强组织领导,扎实有序推动教育实践活动深入开展。

登封市公安局局长张遂旺强调,开展党的群众路线教育实践活动,要准确把握党的群众路

线教育实践活动的目标任务,集中解决形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风这“四风”问题。使广大党员、干部、民警的思想进一步提高,作风进一步转变,党群干群关系进一步密切,为民务实清廉形象进一步树立,警民关系进一步和谐。

登封市委党的群众路线教育实践活动第五督导组组长李建东就登封市公安局如何开展好教育实践活动提出三点要求:要充分认识到党的群众路线教育实践活动的重大意义;要准确把握中央、省委、市委的部署要求;要扎实开展党的群众路线教育实践活动,为加快我市国际文化旅游名城建设和千亿元家居产业基地建设提供坚强保证。

登封播报 刘少利  
刘俊苗 文/图



登封市公安局局长张遂旺在党的群众路线教育实践活动上讲话

